Анализ на решението на задача
ХАКВАНЕ
Отначало за всеки  участник трябва да се определи списък със задачи, които Ивайло може да хакне, както и текущия брой точки.

Забелязваме, че ако Ивайло може да стане лидер, като направи K пробива, той също може да стане лидер и като направи K + 1 хаквания (ако има достатъчно решения за хакване). По този начин, задачата може да се реши с помощта на двоично търсене по отговора. Сега нека да фиксираме  някакво число K и да проверим дали е възможно Ивайло да излезе на върха, като направи K хаквания.
Първо, като знаем K, лесно можем да намерим броя точки, които Ивайло ще получи - P = P0 + 100 * K, където P0 е началният брой точки на Ивайло. След това  трябва да пробие едно или повече решения на всеки участник, който има поне P точки. Естествено за предпочитане е, да се хакват най – „добрите“ решения (на които участникът има най -голям брой точки).

За да се изберат бързо такива решения за всеки участник, първо трябва (преди двоичното търсене) да се сортира списъка със задачи по броя на получените точки. По този начин за участник i определяме броя Ki решения, които трябва да се хакнат (Ki = 0, ако участникът има по -малко от P точки). Съответно, ако сумата Ki за всички участници не надвишава K, то K хаквания са достатъчни за постигане на лидерство.
Тъй като за всеки участник за фиксирано К, минаваме през списъка на решените задачи най -много веднъж, то сложността на проверката на една стойност на K ще бъде O (N*M), а общата сложност на алгоритъма, отчитащ и двоично търсене - O (N * M * log (N * M)).
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